ИФНС России по Темрюкскому району рекомендует всем налогоплательщикам  представлять отчетность в электронном виде.

Одним из направлений развития бесконтактных способов взаимодействия налогоплательщиков с налоговыми органами является представление налоговых деклараций в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи (ТКС).

 
Его преимущества очевидны: во-первых, исключаются ошибки в заполнении деклараций, и экономится рабочее время; во-вторых, гарантирована оперативность обновления форматов представления информации в электронном виде, а также сохранение конфиденциальности направляемой информации. Кроме того, расширяется пространство для информационной поддержки налогоплательщиков со стороны налоговых органов. Без визита в инспекцию налогоплательщик по своему запросу получает по каналам связи справки о состоянии расчетов  с бюджетом, выписки из лицевого счета, перечень налоговой и бухгалтерской отчетности, представленной в отчетном году, акты сверки, а также актуальные информационные материалы по налоговой тематике.

 
Учитывая неоспоримые преимущества электронного взаимодействия с налоговыми органами, ИФНС России по Темрюкскому району Краснодарского края рекомендует  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям присоединиться к системе представления отчетности по ТКС. Подключиться к ней можно у специализированных операторов связи, перечень которых размещен на сайте Федеральной налоговой службы России (www.nalog.ru).

