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	ПРИЛОЖЕНИЕ № 3
к постановлению администрации

Темрюкского городского поселения

Темрюкского района

от  16.12.2015  №  1421



Пояснительная записка

Введение

Основанием для подготовки проекта планировки, проекта межевания земельного участка является заявление ООО «НК «Приазовнефть», а также:

- Статьи 42, 43 градостроительного кодекса Российской Федерации от29.12.2004года №190 ФЗ;

- Постановление от 24 июня 2009 г. №1381-п «Об утверждении нормативов градостроительного проектирования Краснодарского края»;

- Постановление от 02.06.2015 г. №487 «О подготовке проекта планировки территории (проект планировки и проект межевания) для размещения объекта «Внешнее электроснабжение скважины №1 месторождения «Новое», линии 10 кВ с КПТ 10/0,4 кВ» на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района Краснодарского края;
Задачами разработки проекта является обеспечение следующих требований:

· анализ фактического землепользования в районепроектирования;

· определение в соответствии с нормативными требованиями площадей земельных участков исходя из фактически сложившейся планировочной структуры района проектирования,

· обеспечение условий эксплуатации объектов, расположенных врайоне проектирования в границах формируемых земельных участков.

Правомерность формирования земельных участков определена действующим законодательством и нормативными актами муниципального уровня.

1. Положения о размещении объекта строительства и характеристиках проектируемого развития территории
1.1. Краткая характеристика территории в границах проекта планировки 
Проектируемая территория в административном отношении расположена в западной части Краснодарского края, в 115 км к западу от краевого центра г. Краснодара, на территории лимано-плавневой зоны Темрюкского района.

Ближайший крупный населенный пункт со статусом города, железнодорожной станцией «Темрюк» и морским торговым портом, имеющими погрузочно-разгрузочные площадки - г. Темрюк, расположен в 15 км к западу от проектируемой территории.

Естественный рельеф района работ – плоская, почти идеальная, равнина. Абсолютные отметки поверхности едва заметно уменьшаются в направлении с юго-востока на северо-запад в сторону Приазовских плавней. Отметки колеблются от -0,3 до 5,8 метра. Антропогенные формы рельефа представлены насыпями под автомобильными дорогами.

Естественная растительность района представлена камышом, кугой и рогозом, также встречается верба, терновник, акация и ежевика. 

Гидрографическая сеть района представлена внутренними водоемами. Имеются многочисленные лагунные и пойменные лиманы, ерики. 

Проектируемая территория расположена в умеренно-континентальной климатической зоне. Среднегодовая температура воздуха за многолетний период наблюдений 1976-2009 гг. по метеостанции Темрюк составляет 11,6ºС. Минимальная среднегодовая температура воздуха 9,9 ºС наблюдалась в 1987 году, максимальная 13,0 в 2002 году. Абсолютный максимум температуры воздуха 38ºС наблюдался в 2002 г. и не был превышен за период наблюдений с 1914 по  2010г. включительно, абсолютный минимум - минус 28,7ºС наблюдался в 1953 г. Январь – самый холодный месяц. Средняя многолетняя температура воздуха в январе 0,3˚. Средний из ежегодных абсолютных минимумов температуры воздуха  2,8˚С.

Средняя температура воздуха июля, самого жаркого месяца года, составляет 23,8˚С.  Средний из ежегодных абсолютных максимумов 22,7˚ (см. 1702-ИЗ). 

За год выпадает до 500 мм осадков. Глубина промерзания грунта до 0,5 м.

1.2. Параметры отвода земель 
Расчет временного отвода земель выполнен для оформления материалов по отводу земель с учетом требований ведомственных строительных норм № 14278 тм-т1 "Нормы отвода земель для электрических сетей напряжением 0,38 - 750 кВ" (утв. Департаментом электроэнергетики Минтопэнерго РФ 20 мая 1994 г.), а также исходя из условий осуществления строительно-монтажных работ.

Ширина полосы краткосрочного отвода под строительство линии электропередачи – 50 м, на отдельных участках ширина полосы отвода составляет 5-20 м.
Площадь временного отводов земель по проекту «Внешнее электроснабжение скважины №1 месторождения «Новое», линии 10 кВ с КПТ 10/0,4 кВ»  приведена в таблице 1.
Таблица 1. Временный отвод земли
	№ п/п
	№ участка планируемого

установления сервитута
	Кадастровый номер

квартала, земельного

участка
	Площадь планируемого

установления сервитута,

кв.м.
	Адрес
	Категория
	Разрешенное

использование
	Общая площадь участка,

согласно сведениям ГКН,  кв.м.
	Вид права
	Правообладатель

	1
	23:30:1305006:ЗУ1
	23:30:1305006


	339349
	Краснодарский край, р-н Темрюкский, Темрюкское городское поселение
	Земли сельскохозяйственного назначения
	Объекты инженерного обеспечения городского значения (объекты сотовой связи, объекты водо-, газо-, электроснабжения и т.п.)
	-
	-
	Государственная (неразграниченная) собственность

	Итого
	339349
	


Общая площадь полосы отвода в границах Темрюкского городского поселения составляет 339349 кв.м

1.3. Характеристики развития транспортного обслуживания территории 
Проектируемая территория располагается вблизи автомобильной дороги V технической категории, от которой непосредственно к площадкам переходов и точкам проектируемой территории существуют подъезды по улучшенным грунтовым дорогам.

1.4. Вертикальная планировка и инженерная подготовка территории 
Вертикальная планировка выполнена исходя из условий максимального сохранения естественного рельефа, отвода поверхностных вод с необходимыми скоростями, минимального объема земляных работ с учетом использования вытесняемых грунтов на площадках строительства.

1.5. Меры по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

В целях исключения ЧС техногенного характера по трассе линейного объекта, нефтегазопровода, необходимо соблюдение условий установленных нормативной документацией для охранных зон нефтепроводов и газопроводов.

2. Обоснование проекта планировки территории

2.1. Технико-экономические характеристики линейного объекта

1. Протяженность нефтегазопровода по территории Темрюкского района– 8,8 км.

2. Категория надежности: III 

3. Класс напряжения электрических сетей, к которым осуществляется технологическое присоединение: 0,4 кВ, трехфазный.

4. Точка присоединения: проектируемая БКТП «проектируемый фидер» (ПС «310» 35/10, ВЛ-10кВ «Охот база»).
2.2. Исходные материалы 
В качестве исходных материалов использованы:

1. Топографическая съемка территории в масштабе: 1:1000, в цифровом виде в местной системе координат;

2. Проектные решения по прохождению линии электропередачи;

3. Материалы смежных границ земельных участков и проектов границ земельных участков на территории проектирования;

4. Материалы утвержденной градостроительной документации;

5. Информация о проведении проектно-изыскательских работ впределах границ проектирования;

6. Информация о транспортных коммуникациях в пределах границпроектирования и на территориях, прилегающих к ним;

7. Информация о земельных участках в пределах границпроектирования учтенных (зарегистрированных) в государственном кадастре недвижимости в системе координат МСК-23.

8. Информация об установленных обременениях (при наличии).

2.3. Опорно-межевая сеть на территории проектирования
На территории проектирования существует установленная система геодезической сети специального назначения для определения координат точек земной поверхности с использованием спутниковых систем. 
Действующая система геодезической сети удовлетворяет требованиям выполнения землеустроительных работ для установления границ земельных участков на местности.
2.4. Функционально-планировочная организация территории проектирования
Границами проектируемой территории является с севера прибрежная полоса Азовского моря, с юга – водно-болотные угодья «Группа лиманов между рекой Кубань и рекой Протокой».

Территория образуемого земельного участка формируется из территории земель общего пользования, находящихся в государственной (неразграниченной) собственности.

Проектом предлагается строительство воздушной линии электропередач напряжением 10кВ от охотничье-рыболовецкой базы «Темрючанка» до скважины №1 месторождения «Новое».
Проектируемая территория отвечает нормируемым санитарно-гигиеническим и градостроительным требованиям.

2.5. Действующая система землепользования
Территория в границах проектирования расположена в одном кадастровом квартале, границы которого в свою очередь установлены в соответствии с кадастровым делением.

Планировочное решение проектируемого земельного участка выполнено проектом планировки территории согласно градостроительных требований и сложившейся планировочной структуры муниципального образования.
Заместитель главы 

Темрюкского городского поселения 

Темрюкского района                                                                         В.Д.Шабалин







































