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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении игры-конкурса «Экономическая азбука».

Игра-конкурс «Экономическая азбука проводится во исполнение городской     целевой программы «Молодежь Темрюка – 2013», реализации библиотечного направления «Экономическое просвещение населения».

Цели и задачи:
- гражданское становление, духовно-нравственное и патриотическое воспитание молодежи Темрюкского городского поселения Темрюкского района;
- формирование экономического мышления, философии предпринимательства и закрепление полученных знаний по экономической дисциплине у студентов;
- создание условий для повышения культурного уровня досуговых мероприятий, развивающий личностный потенциал молодых людей;
-профилактика асоциальных явлений среди молодежи.

Участники:
- студенты Темрюкского филиала НОУ СПО Кропоткинского юридического техникума;
- студенты Темрюкского филиала ФГБОУ ВПО «АГТУ».

Организаторы мероприятия:
- МКУ «Городское библиотечное объединение» Темрюкского городского поселения Темрюкского района;
- МКУ Темрюкского городского поселения Темрюкского района «Молодежный досуговый центр»;

Дата, место:
25 апреля 2013 года в 14.00 ч. читальный зал городской библиотеки, расположенный по адресу: г. Темрюк, ул. К. Маркса, 151

Обязанности организаторов:
МКУ «Городское библиотечное объединение» Темрюкского городского поселения Темрюкского района – разработка сценария проведения игры-конкурса, предоставление помещения, организационная работа.
МКУ «Молодежный досуговый центр» Темрюкского городского поселения Темрюкского района – организационная работа, привлечение студенчества, призовой фонд.
