ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ –
ТВОЙ БИЛЕТ В СТАБИЛЬНОЕ БУДУЩЕЕ

	На территории Краснодарского края в г. Новороссийск сформирован и функционирует пункт отбора на военную службу по контракту, который проводит отбор граждан для поступления на военную службу по контракту в воинские части и подразделения министерства обороны Российской Федерации.  
	Сегодня служба по контракту ассоциируется с такими понятиями, как стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.  
	При поступлении на военную службу по контракту гражданин заключает контракт. Он бывает первый и новый. В контракте закрепляются добровольность поступления гражданина на военную службу, срок, в течение которого он обязуется проходить военную службу, и условия контракта. Возраст гражданина РФ при поступлении на в/с по контракту: заключение первого контракта – 18-40 лет (и для мужчин, и для женщин), для иностранных граждан – от 18 до 30 лет; заключение нового (второго и все последующие) – до 50 лет.
  	Граждане, получившие среднее профессиональное или высшее образование могут воспользоваться закрепленной законом возможностью – проходить военную службу по контракту вместо службы по призыву.
Военнослужащим предоставляется следующий социальный пакет: жилищное обеспечение, бесплатное вещевое, продовольственное и медицинское обеспечение, возможность получения образования следующего уровня, государственное страхование жизни и здоровья, право на пенсионное обеспечение, обеспечение жильем или компенсация за его поднайми другое. А одна из самых привлекательная на сегодняшний день гарантия военной службы по контракту  – это возможность получить жильё от Министерства обороны уже через 5 лет. 
[bookmark: _GoBack]Сумма денежного довольствия, которую получает рядовой службы по контракту службы в настоящее время в среднем у рядового от 23 тысяч рублей, у сержанта – от 30 тысяч рублей. В зависимости от рода и вида войск, характера и условий службы, выполняемых при этом задач стартовая сумма может быть значительно выше. Существует гибкая система надбавок. Например дополнительная надбавка за выполнение высшего уровня физической подготовленности  - может достигать до 8 тысяч рублей ежемесячно. Ежегодно проводится индексация всех выплат и надбавок, улучшаются условия социальных льгот и гарантий.
	Получить квалифицированную помощь по всем вопросам поступления и прохождения военной службы по контракту в регионе Вашего проживания помогут инструкторы пункта отбора  на военную службу по контракту. 
Пункта отбора  на военную службу по контракту (3 разряда), г. Новороссийск, Краснодарского края находится по адресу: 
353912, Краснодарский край, г. Новороссийск, ул. Видова, д. 167А, 
Вы можете обратиться в пункт отбора лично или сделать это по телефону: 8 (8617) 26-13-02 (круглосуточно).
Так же можно прислать свои данные, резюме или задать интересующие вопросы на электронную почту povsknvrsk@mail.ru

Военная служба по контракту в ВС РФ – это добровольный патриотический вклад в укрепление обороноспособности Родины, стабильный фундамент Вашей социальной и экономической защищенности.
