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05 июля 2016 года

проведена проверка администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района государственным казенным  учреждением Краснодарского края «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка».
Основание проверки: 

приказ министерства топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края от 19.04.2016 № 117 «О реализации соглашений, заключенных с муниципальными образованиями Краснодарского края в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы»;

приказ государственного казенного учреждения Краснодарского края «Кубанский центр государственной поддержки населения и развития финансового рынка» от 06.05.2016 № 13 «О реализации соглашений, заключенных с муниципальными образованиями Краснодарского края в рамках реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 – 2020 годы».

Цель проверки:

реализация полномочий, определенных положениями соглашения, заключенного с администрацией Темрюкского городского поселения Темрюкского района Краснодарского края в 2015 году о предоставлении субсидий из краевого бюджета местному бюджету на софинансирование расходных обязательств на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья в рамках реализации Подпрограммы.
Объект проверки: 

администрация Темрюкского городского поселения Темрюкского района Краснодарского края.
Предмет проверки:
документы, поданные молодой семьей в 2015 году для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение жилого помещения или создание объекта индивидуального жилищного строительства в рамках Подпрограммы. 
Проверкой установлено:
Документы молодой семьи ХХХХ, поданные для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья в рамках Подпрограммы, соответствуют положениям Правил Темрюкского городского поселения Темрюкского района. 
