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Оповещение о начале публичных слушаний:

	На публичные слушания, назначенные на 15 февраля 2021 г., представляется документация проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах элемента планировочной структуры по ул. Декабристов, от ул. Ленина до ул. Терлецкого в Темрюкском городском поселении.
Перечень информационных материалов:
Проект планировки территории (основной чертеж);
Проект межевания территории

Публичные слушания будут проходить на 15 февраля 2021 года, на территории Темрюкского городского поселения Темрюкского района по адресу:
г. Темрюк, по адресу: ул. Мира, 152, здание МБУ «ОСЦ», начало в                   14-00 часов.



Место размещения проекта:
Официальный сайт администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  www.admtemruk.ru, раздел «Градостроительная деятельность» подраздел «Документация по планировке территорий».

Экспозиция проекта проводится в отделе по вопросам перспективного развития архитектуры и градостроительства администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района по адресу: г. Темрюк, ул. Ленина, 36, каб. № 4. 
Срок проведения экспозиции: с 14 января по 15 февраля 2021 года; 
Время посещения экспозиции: в рабочие дни с 9-00 до 16-00 часов. 

Со дня опубликования проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях с 14 января до 15 февраля 2021 года принимаются предложения и замечания участников публичных слушаний, касающихся проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях: 
- посредством официального сайта администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района (temrukadm@yandex.ru);
- в письменной форме по адресу: г. Темрюк, ул. Ленина, 48;
- посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции по адресу: г. Темрюк, ул. Ленина, 36, каб. № 4.
Заявки принимаются в рабочие дни по адресу: г. Темрюк, ул. Ленина, 36, каб. 4, с 9-00 до 16-00 часов.  
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