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ОБЩЕСТВЕННАЯ КОМИССИЯ

Протокол заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Темрюкского городского поселения Темрюкского района» на 2018-2022 годы по вопросу отбора мероприятий, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды среди малых городов и исторических поселений

«18» февраля 2019 года							                 г. Темрюк

[bookmark: _GoBack]
Адрес проведения: 
г. Темрюк, ул. Ленина, 48, каб. № 9                                         Время: 11:00 часов

Открывает общественные слушания председатель общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды Темрюкского городского поселения Темрюкского района» на 2018-2022 годы - Ермолаев Максим Викторович.

Уважаемые члены общественной комиссии, сегодня мы проводим заседание по вопросу о подведении итогов приема предложений от населения по сбору предложений о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году среди малых городов и исторических поселений, проведенного в соответствии с постановлением администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района от 15 января 2019 года № 16 «О начале приема предложений от населения о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на общественной территории, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году».

Информация по сбору предложений о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на выбранной общественной территории, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году опубликована в газете Темрюкского района «Тамань» от 14 января-20 января 2019 г. № 2 (10766) и размещено на официальном сайте администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


ПОВЕСТКА ДНЯ:
Подведение итогов по приему предложений от населения о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на общественной территории парк им. Пушкина, по адресу: г. Темрюк, ул. Розы Люксембург, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году

Слушали заместителя председателя общественной комиссии Сокиркина Алексея Викторовича, начальника отдела по вопросам перспективного развития, архитектуры и градостроительства администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района.
В соответствии с постановлением администрации Темрюкского городского поселения Темрюкского района от 15 января 2019 года № 16 в течение срока приема предложений за период с 17 января 2019 года по                           18 февраля 2019 года поступило 19 предложений о мероприятиях, которые целесообразно реализовать на общественной территории парк им. Пушкина, по адресу: г. Темрюк, ул. Розы Люксембург, одобренной общественной комиссией в рамках Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году.
Следующие Предложения: 
-установка малых архитектурных форм;
- установка спортивных тренажеров;
- установка освещения;
- высадка зеленых насаждений;
- замена покрытия пешеходных дорожек;
- установка нового общественного туалета;
- ремонт сцены;
- расширение детской площадки.
Решение Комиссии: считать целесообразным реализовать мероприятия, согласно поступившим предложениям на общественной территории парк им. Пушкина, по адресу:  г. Темрюк, ул. Розы Люксембург, в рамках реализации Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в 2019 году.
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